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Título do Trabalho (Centralizado, Fonte Arial 12, apenas iniciais maiúsculas)


ÁREA DE CONHECIMENTO: (Escolher a área e apagar os demais. USAR ESTILO NORMAL PARA ESTE TEXTO, FONTE ARIAL 12, CAIXA ALTA, CENTRALIZADO)
CIÊNCIAS BIOLOGICAS E DA SAÚDE
CIÊNCIAS EXATAS
CIÊNCIAS HUMANAS


Resumo: Escrever apenas um parágrafo contínuo, de 5 a 10 linhas (até 1.000 caracteres com espaços), em fonte Arial tamanho 12, espaço simples, alinhamento justificado e sem recuo. Sintetizar o trabalho, incluindo breve contexto, problemática, objetivos da pesquisa, seu referencial ou fundamentação teórica, o método empregado, resultados esperados, em caso de pesquisa com animais e seres humanos número do protocolo do CEP. (usar estilo Normal para este texto)

Palavras-chave: de 3 a 5 palavras-chave. (usar estilo Normal para este texto, separadas por ponto e vírgula) 

Corpo do projeto: Parágrafos: fonte arial 12, espaçamento entre linhas 1,5, alinhamento justificado, sem recuo, espaçamento 6 pt depois. (usar estilo Normal para este texto).
O projeto completo não deve ultrapassar 10 páginas, com os seguintes ítens:

INTRODUÇÃO (Contexto, Justificativa e Referencial Teórico)

OBJETIVOS SUSTENTÁVEIS DE DESENVOLVIMENTO (Indicar e justificar os ODS contemplados pelo projeto)

OBJETIVOS (Geral e Específicos)

MÉTODOS (Tipo de pesquisa e instrumento)

RESULTADOS ESPERADOS (Síntese do que é esperado responder com a pesquisa e os aprendizados do bolsista)

ENSINO MÉDIO (Esse ítem destina-se aos trabalhos abertos a incorporar o alno do ensino médio. Deve apresentar sinteticamente qual o papel do bolsista do ensino médio na pesquisa e o aprendizado esperado.)

CRONOGRAMA 2021/2022 (Considerar as data destinadas aos relatórios parcial e final)
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PLANO DE TRABALHO (Considerar as data destinadas aos relatórios parcial e final)

REFERÊNCIA BIBLIOGRÁFICA (Seguir padrão de citação ABNT, adotado na UNITAU)
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