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1) Tipo de evento: para melhor adequação, consultar a tabela abaixo:
Tipos de eventos de acordo com o Censo Universitário e o Plano Nacional de Extensão:
Congresso: evento de grandes proporções, de âmbito nacional ou internacional, em geral com duração de três a sete dias, que reúne participantes de uma comunidade científica ou profissional ampla. Abrange um conjunto de atividades como: mesa redonda, palestras, conferências, cursos, oficinas (ou workshop ou laboratório, com duração de até oito horas – se igual ou superior a oito horas, deve ser classificado como curso). Inclui-se nesta classificação a conferência como evento. 
Seminário: eventos científicos de âmbito menor do que o congresso, tanto em termos de duração (de algumas horas a um ou dois dias), quanto ao número de participantes, cobrindo campos de conhecimento mais especializados. Incluem-se nesta classificação: palestras, aulas inaugurais, recepção aos calouros, solenidade de formatura
Ciclo de debates: encontros sequenciais que visam à discussão de um tema específico. Inclui: ciclo, circuito, semana pedagógica. 
Exposição: exibição pública de obras de arte, produtos, serviços, etc. Inclui: feira, salão, mostra, lançamento de livro.
Espetáculo: demonstração pública de eventos cênicos musicais. Inclui: recital, concerto, show, apresentação teatral, exibição de cinema e televisão, demonstração pública de canto, dança e interpretação musical.
Evento esportivo: inclui: campeonato, torneio, olimpíada, apresentação esportiva.
Festival: série de ações/eventos culturais ou esportivos, realizados concomitantemente, em período determinado de tempo, geralmente em edições periódicas.
Outros: eventos não classificados nos itens anteriores

2) Número de eventos: incluir a quantidade de tipos de eventos.

3) Departamento / Pró-reitoria: incluir qual área do evento, Biociências, Humanas ou Exatas.

4) Público atingido: quantidade de público que participou do evento e que tipo de público (estudantes do departamento, estudantes da Unitau, professores da Unitau, servidores ou comunidade externa).
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	Análise geral:



